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加齢による肌の変化を「ものすごく感じる・やや感じている」と答えた人の合計は 40代と 60代が最も高く、どちらも 90.6％という結
果になりました。50代は 82.7％とやや低い傾向です。また 30代の「感じる」と答えた人の合計 70.7％と比較すると、30代と 40代
の間では肌変化を感じる人の割合が 20％も増えることがわかりました。
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加齢とともに肌着・インナーについて感じる変化について「乾燥などによるかゆみを感じるようになった」が全体で最も多いという結果
になりました。
「乾燥などによるかゆみを感じる」人や「縫い目やタグなどの肌当たりが気になる」人は、40代以降に増加する傾向があるとわかりました。
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肌着・インナー選びの基準は、多い順に、1位「価格が手頃」（78.0％）、2位「着心地・フィット感」（65.3％）3位「素材」（62.3％）、
という結果になりました。
また、30代女性との差を比較すると 40代以上の女性の方が「着心地・フィット感」を基準として挙げる人が 14.7％～28.0％も高く、「素
材」を基準として挙げる人は 14.7％～32.0％も高いという結果が得られました。このことから、30代女性よりも 40代以上の女性の方
が「着心地・フィット感」「素材」を重視する傾向にあることがわかりました。
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1 年を通して所有する肌着・インナーの枚数は多い順に、1位「4～5枚」（35.3％）、2位「2～3枚」（31.3％）、3位「8枚以上」（16.7％）
となりました。
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また、毎年冬にインナーを新調する枚数は多い順に、1位「2～3枚」（60.7％）、2位「新調しない」（16％）、3位「1枚」（14.7%）とい
う結果になり、多くの人が毎年冬にインナーを買い替えていることが明らかになりました。
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全体の 90％が、冬の機能性インナーに対し「静電気」の悩みを抱えていることがわかりました。
悩みの順に、1位「静電気」（90％）、2位「かゆみ」（77%）、3位「乾燥」（61%）、4位「蒸れる」（59%）という結果から、過半数の
女性が、静電気・かゆみ・乾燥・蒸れの悩みを抱えていることがわかります。
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1年を通して所有する肌着・インナーの枚数は多い順に、1位「4～5枚」（35.3％）、2位「2～3枚」（31.3％）、3位「8枚以上」（16.7％）
となりました。



自分に合う肌着・インナーに出会えている人は、各世代 23%～ 31%でした。出会えていない・考えたこともない人が各世代 82%～
69%の結果となり、7割以上の人が自分に合う肌着・インナーについて「考えたことがない」もしくは「出会えていない」と感じている
ことが分かりました。
加齢により肌着・インナーに悩みを感じながら、多くの人がその悩みを解決できるインナーを探しているようです。
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